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A) Definování cílů práce                 

B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce s názvem "Podnikatelský plán pro vybraný podnikatelský záměr" je zpracována 

standartním způsobem, tj. členěna na teoretickou a praktickou část. V teoretické části práce se autorka 

věnuje vymezení oblasti podnikání, podnikatelského plánu atd. Autorka vymezuje i pojem 

benchmarking navzdory tomu, že následně není využit v části praktické. 

V praktické části práce autorka představuje podnikatelský plán pro založení agentury organizující 

oslavy a společenské události. Autorka se pokusila analyzovat daný trh pomocí PEST analýzy, 

Porterova modelu 5 sil a SWOT analýzy. Dle mého názoru měla být SWOT analýza zpracována 

v závěru práce, aby zohlednila i další faktory (např. výstupy organizačního, finančního plánu apod.) a 

reprezentovala tak veškeré získané výstupy. Následně se autorka věnuje marketingovému, 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

obchodnímu, organizačnímu a finančnímu plánu. Dále představuje mapu rizik. Ve zhodnocení 

potenciálu zamýšleného záměru autorka upozorňuje pouze na výstupy z finančního plánu. Zhodnocení 

je příliš strohé. Na základě výše uvedeného doporučuji práci k obhajobě s kvalifikačním stupněm 

"dobře". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Proveďte srovnání Vaší agentury s vybranými konkurenty v dané oblasti. 

 

Doplňte (např. o výstupy finančního plánu)  a zdůvodněte Vámi sestavenou SWOT analýzu             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 24. 5. 2021        Podpis hodnotitele  
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